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Estudio	
  Presencial	
  (cara	
  a	
  cara),	
  estraBficado	
  y	
  aleatorio	
  realizado	
  en	
  7	
  sectores	
  urbanos	
  de	
  
la	
  comuna	
  de	
  Valdivia.

Universo:	
  Habitantes	
  de	
  la	
  Ciudad	
  de	
  Valdivia	
  127.750	
  (Censo	
  2002).	
  

Muestra:	
  333	
  hombres	
  y	
  mujeres	
  mayores	
  de	
  edad	
  que	
  declaran	
  residir	
  en	
  la	
  Comuna	
  de	
  
Valdivia

Nivel	
  de	
  Confianza:	
  95%	
  

Error	
  muestral:	
  5,4%	
  

Trabajo	
  en	
  terreno:	
  Del	
  8	
  	
  de	
  Octubre	
  al	
  18	
  de	
  Octubre	
  de	
  2012
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NoIcias	
  durante	
  trabajo	
  de	
  campo

16 Septiembre: Seremi de Justicia anunció visita del Ministro Teodoro Ribera a la Región de Los Ríos.
17 Septiembre: Seremi de Justicia Alejandro Paredes pidió a Gendarmería aumentar seguridad en penales de la 
zona.
18 Septiembre: Gobernadora Macarena Toledo y autoridades argentinas coordinan funcionamiento de los pasos 
fronterizos.
19 Septiembre: Carlos Larraín: "Me preocupa resultado de las municipales por la irrupción del Partido 
Comunista".
20 Septiembre: Concejal Gonzalo Espinoza y directora del Insat denuncian ataque de alumnos.
20 Septiembre: Alcalde Bernardo Berger descarta uso político en ejecución de Fondo Nacional de Desarrollo 
Regional (FNDR).
21 Septiembre: Ministro Teodoro Ribera visitó Panguipulli, Mariquina y Máfil.
21 Septiembre: Concejal Israel Huito propone fondo para evangélicos.
21 Septiembre: Municipalidad de Valdivia inicia proceso de sanción para clausurar empresa forestal.
22 Septiembre: Omar Sabat propone reforzar medidas de seguridad ciudadana.
23 Septiembre: Universidad San Sebastián y el Sernam trabajan en apoyo especial para madres adolescentes.
23 Septiembre: Consejero regional de Los Ríos, Cristhián Castro: "Hoy el cambio para Valdivia es Carlos 
Amtmann".
25 Septiembre: PRI de Los Ríos oficializa apoyo a Omar Sabat y descarta seguir a la Concertación.
25 Septiembre: Diez alcaldes dejarán sus cargos para la repostulación al cargo.
30 Septiembre: Gigantesco incendio deja 600 valdivianos sin trabajo.
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NoIcias	
  durante	
  trabajo	
  de	
  campo

1 Octubre: Incendio suspende desfile por quinto aniversario de la Región.
1 Octubre: Aumenta angustia en locatarios afectados por el incendio.
3 Octubre: Franco Parisi dictará charla magistral en la Universidad Austral de Chile
4 Octubre: Taboada paga finiquito a 240 de sus trabajadores.
4 Octubre: Los candidatos al Concejo, Rodrigo Cósimo, Claudio Barría, Ulysses Vidal y Ester 
Valenzuela, desean cambiar el escenario político de Valdivia.
4 Octubre: Franco Parisi se reunió con jóvenes valdivianos.
6 Octubre: Hoy se conoce listado oficial de vocales de mesa para las elecciones.
6 Octubre: Seremi de Gobierno Claudio Mansilla llamó a estar atentos al proceso eleccionario.
8 Octubre: Franco Parisi: "No le debemos favores a ningún partido político ni grupo económico".
8 Octubre: Diputado Sergio Aguiló entregó apoyo a candidato a concejal Juan Carlos Paredes.
8 Octubre: Carlos Amtmann emplaza a Omar Sabat a realizar debate electoral en Valdivia.
11 Octubre: Concejo Municipal de Valdivia aprobó nuevo Plan Regulador para la comuna.
12 Octubre: Se inicia cuenta regresiva para proceso eleccionario.
12 Octubre: Destrucción de propaganda política marcó movilizaciones estudiantiles en Valdivia.
12 Octubre: Seremía de Gobierno realizó seminario sobre la educación ambiental valdiviana.
14 Octubre: Lanzan campaña "Infovoto" en Valdivia.
14 Octubre: Carlos Amtmann critica gestión de alcalde Berger en el último paro de la salud local.
14 Octubre: Michelle Bachelet llega a Chile y el oficialismo pide que "dé la cara".
15 Octubre: Omar Sabat inaugura oficialmente la sede de su comando electoral en pleno centro.
15 Octubre: Municipalidad de Valdivia habilitó nuevos locales de votación.
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En general, ¿usted APRUEBA O RECHAZA la gestión del Presidente Piñera?
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En relación al Gobierno en general, ¿Usted APRUEBA o RECHAZA la gestión?
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Usted, ¿APRUEBA o RECHAZA la labor del Intendente Regional de Los Ríos?
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CONOCIMIENTO	
  GABINETE	
  REGIONAL



Juan Andrés Varas Braun
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Macarena Toledo, Gobernadora Provincia de Valdivia
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Conocimiento Seremis
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Conocimiento Seremis
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EVALUACIÓN	
  GABINETE	
  REGIONAL



Evaluación Gabinete (Sobre 10%) AGOSTO 2012
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Evaluación Gabinete (Sobre 10% de Conocimiento) OCTUBRE 2012
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  2012



Durante el invierno,¿utilizó leña seca?
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Durante el invierno, ¿utilizó leña certificada?
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¿Que medio de transporte urbano utiliza usted habitualmente?
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¿Participó de alguna actividad del Festival Internacional de Cine de Valdivia?
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Según su opinión, ¿de quién es la responsabilidad por el incendio ocurrido 
en la Galería Nass?
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¿Considera usted excesiva la propaganda electoral que han sacado los candidatos?
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¿Incide de alguna forma en su votación la propaganda electoral que usted ve en la ciudad?
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  2012



De 1 a 7 Evalúe la gestión del alcalde Bernardo Berger
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De 1 a 7 Evalúe la gestión de los actuales concejales
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Ahora que usted está inscrito automáticamente y el voto es voluntario, ¿Irá usted a votar 
en las próximas elecciones municipales?
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De los siguientes concejales que usted encontrará en su papeleta de votación el próximo 
28 de Octubre, ¿Por quién votaría usted?
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Vidal (Ind)
Rojas (RN)
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J. Santana (PPD)
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Agüero (DC)
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De los siguientes concejales que usted encontrará en su papeleta de votación el próximo 
28 de Octubre, ¿Por quién votaría usted?
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De los siguientes concejales que usted encontrará en su papeleta de votación el próximo 
28 de Octubre, ¿Por quién votaría usted? Sólo quienes mencionaron que SI votarán
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De los siguientes concejales que usted encontrará en su papeleta de votación el próximo 
28 de Octubre, ¿Por quién votaría usted? Sólo quienes mencionaron que SI votarán
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Si las elección a Alcalde fuera el próximo domingo y se enfrentara Carlos Amtmann y Omar 
Sabat, ¿Por quién votaría usted?
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Si las elección a Alcalde fuera el próximo domingo y se enfrentara Carlos Amtmann y Omar 
Sabat, ¿Por quién votaría usted? Sólo quienes mencionaron que SI votarán
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